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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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зав моніторинг, у вибраного принтера Myoung AJ-CBL001 
картридж розрахований на шість чорнильниць: Cyan, Ma-
genta, Yellow, Pink, White і Deep Green (контурний). Коли 
ємність чорнильниці падає нижче за критичний мінімум з 
урахуванням попередньо розрахованих витрат барвника 
на поточне замовлення — застосунок видає попереджу-
вальне push-повідомлення.
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ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА ЯКІСТЬ 

МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ЗАСТОСУНКІВ

Розвиток мобільних пристроїв дозволяє використову-

вати їх для вирішення будь-яких завдань. Важливим ас-
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пектом є те, що використання мобільних додатків значно 

зросло та перевищує використання настільних додатків, 

тому важливим є визначення чинників впливу на їх якість. 

Ключові слова: мультимедійний додаток; внутрішні 

чинники; зовнішні чинники; якість.

Mobile devices have evolved allowing their use for solving 

any kind of problem. Important aspects are that the usage of 

mobile applications is increased a lot and exceeds the usage 

of desktop applications. Therefore, it is important to deter-

mine the factors affecting their quality.

Keywords: multimedia application; internal factors; ex-

ternal factors; quality.

Мобільні застосунки набувають все більшого вико-
ристання, а мобільні пристрої стають незамінними для 
користувача. Розглянуто чинники, що впливають на якість 
мобільних застосунків. Кожен з них потрібно детально 
відслідковувати та досліджувати на різних етапах ство-
рення мобільного застосунку. Чинники впливу бувають 
двох видів: зовнішні та внутрішні.  

Зовнішні, що впливають на якість мобільних додатків:
— залучення висококваліфікованих спеціалістів до 

створення додатків високої якості; 
— відповідність очікуванням користувачів. Коли очі-

кування дуже високі, а додаток їм не відповідає, його 
класифікують як додаток низької якості. Або якщо ко-
ристувачі не використовуватимуть додаток через занад-
то високу його складність;

— спосіб розповсюдження;
— технічні характеристики пристроїв, для яких роз-

роблено застосунок. 
Серед технічних характеристик пристроїв слід виді-

лити: 
1. Термін служби батареї є чинником, який впливає на 

час, який користувач може провести в додатку без необ-
хідності заряджати батарею мобільного пристрою;

2. Об’єм оперативної пам’яті мобільного пристрою. 
Впливає на швидкість роботи програми; пам’ять важ-
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лива для додатків, які працюють з великими обсягами 
даних і зберігаються локально на мобільному пристрої;

3. Операційна система. Якщо застосунок не підтри-
мується операційною системою, то кількість користува-
чів автоматично зменшується;

4. Основний об’єктив. Потрібен для застосунків із до-
повненою реальністю, наявними мітками та QR-кодами;

5. Діагональ екрана. Даний чинник є важливим для 
застосунків, які містять велику кількість фото- та відео-
контенту;

6. Мережа, Wi-Fi та швидкість Інтернету. Якщо засто-
сунок повністю або частково функціонує онлайн. 

Внутрішні чинники, що впливають на якість мобільних 
додатків:

— вихідний код. Впливає на режим виконання про-
грами. Якщо код містить багато інструкцій, що повторю-
ються, то програма працює повільно та споживає багато 
ресурсів;

— використовувані технології для розробки. Вплива-
ють на швидкість виконання команд та відіграють важ-
ливу роль у визначенні загального часу, проведеного 
користувачем у мобільному додатку;

— обсяг наданої інформації — кількість даних та ін-
формації, які одночасно відображаються на мобільному 
пристрої. Якщо надається багато інформації на екрані зі 
зменшеним розміром, користувач може не мати змоги 
прочитати та зрозуміти її або ж для цього доведеться до-
кладати максимум зусиль; 

— тестування. Впливає на майбутню поведінку про-
грами шляхом обробки інцидентів і вимог до ресурсів 
для виправлення. Тестування є важливим етапом у про-
цесі створення програмних продуктів. 

Кожен з пунктів має значний вплив на якість мобіль-
них додатків та їх використання.




